

# 国办发布2018年节假日安排

据新华社北京11月30日电 国务院办公厅关于2018年部分节假日安排的通知。经国务院批准,现将2018年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节放假调休日期的具体安排通知如下。

- 一、元旦:1月1日放假,与周末连休。
- 二、春节:2月15日至21日放假调休,共7天。2月11日(星期日)、2月24日(星期六)上班。
- 三、清明节:4月5日至7日放假调休,共3天。4月8日(星期日)上班。
- 四、劳动节:4月29日至5月1日放假调休,共3天。4月28日(星期六)上班。
- 五、端午节:6月18日放假,与周末连休。
- 六、中秋节:9月24日放假,与周末连休。
- 七、国庆节:10月1日至7日放假调休,共7天。9月29日(星期六)、9月30日(星期日)上班。



注:红底●日期为放假,灰底●日期为上班 新民图表 制图 戴佳嘉

## 民航局迅速启动应急机制 助巴厘岛我滞留旅客回国

据新华社北京11月30日电 (记者 齐中熙)受阿贡火山喷发影响,巴厘岛伍拉莱国际机场于11月27日7时起临时关闭。截至11月29日,火山喷发共导致一万多名我国旅客滞留。民航局立即启动应急机制,要求运营至巴厘岛航线的东航、南航、厦航妥善做好滞留旅客安置工作,提前做好紧急运力调配预案。

11月29日14时28分起,巴厘岛机场临时开放至11月30日7时,民航局立即安排南航2架、

东航4架客机于29日晚前往巴厘岛协助滞留旅客回国。11月30日当天,民航局还陆续安排国内航空公司共7架飞机协助近千名滞留旅客回国。另外,民航局还积极协调多家运营巴厘岛至我国境内航线的外国航空公司,组织旅客从周边机场转运回国。截至11月30日9时30分,外国航空公司共派出16架飞机协助我2893名旅客回国。11月30日当天,民航局继续协调外国航空公司安排13架飞机协助2703名滞留旅客回国。

## 由“输血”向“造血”转变 上海援藏再结硕果 日喀则人民医院创“三甲”完成评审

本报讯(记者 方翔)11月30日,对于日喀则市人民医院来说是一个具有历史意义的日子。日喀则市人民医院争创三级甲等综合医院评定,成功完成了专家组现场评审。

作为上海的对口支援地区,日喀则市人民医院创三甲工作得到沪藏两地多部门的高度重视,为顺利推动等级医院评审工作进一步开展,确保其落到实处,上海市先后选派了三批62名组团援藏专家及37

名创“三甲”指导专家团;2017年6月30日起,上海中山医院、华山医院、瑞金医院、仁济医院、新华医院、市六医院、龙华医院、儿童医院、一妇婴这9家医院,分别对口帮扶日喀则市人民医院的9个科室;超过200位专家为日喀则市人民医院的医护人员远程授课……日喀则市人民医院先后开展了医疗质量管理培训、院内感染控制管理培训、护理管理培训等35个培训项目,医疗水平

逐渐提高,实现组团式援藏由“输血型”向“造血型”转变。

在上海援藏力量的帮助下,人民医院新院区于今年10月底投入使用,门诊大厅宽敞、病房干净舒适、各楼层布局合理。值得一提的是,医院里医疗设备的先进程度和齐全程度达到西藏自治区领先水平。

据悉,专家组形成评审报告后,还将提交西藏自治区卫计委审定,审定通过后将正式挂牌。

## 天津河西区一大厦38层 今晨火灾已致6人死亡

本报讯 据天津市河西区政府官方微博消息,今天凌晨4时许,位于河西区友谊路与平江道交口城市大厦的38层发生火灾,已有11人送医院救治,其中6人经抢救无效死亡。

火灾发生之后,消防部门和河西区委区政府第一时间赶赴现场处置。截至发稿时,火已扑灭,

火灾现场正在清理。救援工作仍在进行中,起火原因正在进一步调查。

**上海市经济管理学校**  
重视人文素养 引领人生发展  
[www.sems.cn](http://www.sems.cn)

## 2020年我国各城市全面推行垃圾分类 先行先试46市初步建成垃圾分类处理系统

据新华社福州11月30日电 (记者 王伏玲 颜之宏)住房和城乡建设部部长王蒙徽30日说,到2020年,各城市全面推行垃圾分类制度,基本建立相应的法律法规和标准体系,公共机构普遍实行垃圾分类,作为先行先试的46个城市要初步建成垃圾分类处理系统。

“要把垃圾分类工作作为党委、政府的一项重要任务,狠抓落实。”王蒙徽在厦门举行的全国城市生活

垃圾分类工作现场会上说,各地区、各部门要加强领导、广泛动员、群策群力,用综合的、全局的思维来系统谋划、统筹协调,加快垃圾分类工作。到2035年,各城市全面建立垃圾分类制度。

从垃圾分类推进工作具体安排上看,王蒙徽说,要广泛发动公众参与,打造共建共治共享社会治理格局;要加快立法进程为垃圾分类提供长期保障;要抓住重点环节,做到

分类投放精准、杜绝先分后混、分类运输系统健全、分类处理设施完善。同时,还要加快农村生活垃圾治理步伐,因地制宜探索出适合农村特点的生活垃圾分类方法。

据介绍,近一年来,垃圾分类工作总体开局良好。先行开展生活垃圾分类的46个城市均已启动垃圾分类工作,有12个城市已有垃圾分类地方法规或政府规章,有24个城市已出台垃圾分类工作方案。



### 新民周刊 2017年12月4日新刊预告

2017 全年订阅优惠价 ¥400

订阅电话: 021-62793310 订阅代号: 4-658

**Editorial 新民一周**

03 一张报纸的一天

**Cover Story 封面报道**

06 申花再夺冠!

08 足球,一座城市的荣耀

16 吴金贵和申花的76个日夜

19 申花太需要这个冠军了!

**24 我们都是蓝血人**

28 申花24岁,1993-2017 你与申花的独家记忆在哪里?

34 申花队史上最强 11+1 阵容谁与争锋?

42 梦之蓝,我就是申花铁粉

46 爱申花,是他们的信仰

**50 感恩根宝: 为上海足球打下烙印**

**Current Affairs 时政**

68 传承上海“红色基因”

**Sport 体育**

**72 小滑板里的大乾坤**

**Society 社会**

80 让教师职业充满荣誉感

86 基金会模式已成基础教育之上海经验

90 30年尊师重教写春秋